



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛАРОВ ИЮЛЯ

Смирнова Петра Александровича – с 95-летием;
 Суханова Михаила Ивановича, Титинкину Марию Николаевну – с 90-летием;
 Вещер Марию Афанасьевну, Михеева Андрея Николаевича, Пескова Тимофея Федоровича – с 85-летием;
 Батурина Павла Васильевича, Бутусову Анну Федоровну, Бычкова Александра Андреевича, Еремину Веру Федоровну, Закирову Факигонию Хайдаровну, Мосиенко Анну Ивановну, Мухаметжанову Насимию Абрахмановну, Мещанкину Раису Ивановну, Самолетову Зою Матвеевну, Тарасову Ольгу Степановну, Филатова Павла Ивановича, Шаблеса Ивана Васильевича – с 80-летием;
 Гнец Зинаиду Ефимовну, Дудкову Валентину Даниловну, Журавлеву Зинаиду Александровну, Кондрахину Александру Ивановну, Крашенинникову Арину Ивановну, Романову Антонину Луповну, Смолину Зинаиду Петровну, Черникову Александру Ивановну, Яковенко Веру Алексеевну – с 75-летием;
 Волкову Галину Ивановну, Гребеневу Валентину Ивановну, Сидякову Людмилу Николаевну – с 70-летием;
 Костешку Валентину Васильевну – с 65-летием;
 Величко Нину Павловну, Мельникову Галину Петровну, Немкина Петра Васильевича – с 60-летием;
 Пряничникова Владимира Николаевича – с 45-летием.

Желаем здоровья и долголетия на радость родным и близким.
 Совет ветеранов, Союз пенсионеров и инвалидов п. Малаховка

Уважаемые читатели!

4 августа в 16 часов в Летнем парке культуры и отдыха поселка Малаховка состоится традиционный концерт «Уютной сосны». Администрация поселка приглашает всех любителей бардовской песни и песни под гитару посетить наш концерт. Приходите отдохнуть на природе и послушать великолепные песни в исполнении наших земляков и профессиональных артистов. Кстати, впервые за лучшую песню о Малаховке будет вручаться приз администрации поселка.
 Вход свободный.

ПРОТОКОЛ № 38 ЗАСЕДАНИЯ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

открытого конкурса на выполнение работ на выбор организации на поставку и монтаж хоккейной площадки по адресу: поселок Малаховка, Быковское шоссе д.31.

Место и время рассмотрения заявки: п. Малаховка, ул. Комсомольская, д.1а, 19 июля 2007 года 10ч 30 мин (время московское).

Настоящий открытый конкурс проводится в соответствии с Федеральным Законом № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Информация о проведении конкурса была опубликована в газете «Малаховский вестник» от «15» июня 2007г. №24, и на официальном сайте поселка Малаховка www.malahovka.net

Количество членов комиссии – 8 чел.

Присутствовали:

Председатель комиссии: Заместитель Главы администрации	Пугаев И.В.
Секретарь: ведущий специалист сектора по благоустройству и охране окружающей среды.	Казанцева Н.В.
Члены комиссии:	
Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности	Лобанова Т.В.
Ведущий специалист по муниципальному заказу	Балаев С.Г.

Конкурсную документацию получила одна организация.

Заявку на участие в конкурсе подала одна организация – Общество с Ограниченной Ответственностью «Спортивное оборудование и сооружения», Юридический адрес: 129164, г. Москва, ул. Ярославская, д.8, корп. 3. Фактический адрес: 129323, г. Москва 1-ый Ботанический пр-д., д.5.

Изучив конкурсную документацию претендента на участие в конкурсе по выбору организации на поставку и монтаж хоккейной площадки по адресу: поселок Малаховка, Быковское шоссе д.31, конкурсная комиссия единогласно вынесла следующее решение: заявка претендента соответствует требованиям и условиям, предусмотренным конкурсной документацией; в соответствии с п. 12 ст.25 Федерального Закона № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Решение конкурсной комиссии: заключить муниципальный контракт с Обществом с Ограниченной Ответственностью «Спортивное оборудование и сооружения» Юридический адрес: 129164, г.Москва, ул. Ярославская, д8, корп. 3., Фактический адрес: 129323, г. Москва 1-ый Ботанический пр-д., д.5, как подавшим единственную заявку, на участие в конкурсе.

Подписи членов конкурсной комиссии:

Председатель комиссии: Заместитель Главы администрации	Пугаев И.В.
Секретарь: ведущий специалист сектора по благоустройству и охране окружающей среды.	Казанцева Н.В.
Члены комиссии:	
Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности	Лобанова Т.В.
Ведущий специалист по муниципальному заказу	Балаев С.Г.

Муниципальный заказчик
 И.О. Главы поселка Малаховка И.В. Пугаев

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



1 августа, среда. **Обретение мощей прп. Серафима, Саровского чудотворца.** 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 2 августа, четверг. **Пророка Илии.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 4 августа, суббота. **Мироносицы равноап. Марии Магдалины.** 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 5 августа, воскресенье. **Неделя 10-я по Пятидесятнице. Почаевской иконы Божией Матери. Собор Смоленских святых.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 8 августа, среда. 17.00 Всенощное бдение. 9 августа, четверг. **Вмч. и целителя Пантелеймона.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 11 августа, суббота. **Мч. Каллиника. Прмчч. Серафима и Феогноста. Прпп. Константина и Космы Косинских, святителей Старорусских.** 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 12 августа, воскресенье. **Неделя 11-я по Пятидесятнице. Апп. от 70-ти Силы, Силуана, Крискента, Епепета и Андроника. Мч. Иоанна Воина. Прп. Анатолия Оптинского Младшего.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 13 августа, понедель-

ник. 17.00. Всенощное бдение. 14 августа, вторник. **Происхождение Честных Древ Животворящего Креста Господня. Празднество Всемилостивому Спасу и Пресвятой Богородице.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 18 августа, суббота. **Предпразднство Преображения Господня. Мч. Евсигния. Миц. Евдокии, Дарий, Дарий и Марии.** 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 19 августа, воскресенье. **Неделя 12-я по Пятидесятнице. Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 25 августа, суббота. **Мчч. Фотия и Аникиты и многих с ними. Прмчч. Белогорских.** 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 26 августа, воскресенье. **Неделя 13-я по Пятидесятнице. Отдание праздника Преображения Господня. Проставление, второе обретение мощей Свт. Тихона, еп. Воронежского, Задонского чудотворца.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 27 августа, понедельник. 17.00. Всенощное бдение. 28 августа, вторник. **Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Чин погребения.

Ей рукописала Венгрия

Прошел почти год с тех пор, как наша газета впервые рассказала о малаховчанке Юлиане Донской – молодом талантливом композиторе, чьи музыкальные произведения звучат в саундтреках к фильмам, с охотой берутся в репертуар самых популярных исполнителей: Ирины Аллегровой, Александра Малинина, Ларисы Долиной, Валерия Леонтьева, Филиппа Киркорова и ряда других.

За промелькнувшие так быстро двенадцать месяцев Юлиана продолжала упорно работать, находилась в постоянном творческом поиске, неоднократно участвовала в различных

русских и международных фестивалях. Несколько новых песен из множества написанных ею уже звучат в самых разных концертных программах, вышло два авторских диска. И совсем недавно Юлиана вернулась из венгерского города Шиофок, где при поддержке департамента культуры Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации, под патронатом мэрии и музея Имре Кальмана города Шиофока проходил Международный фестиваль искусств Имре Кальмана. Организаторами выступили венгерские и российские фирмы, поставившие целью реализацию творческих возможностей участников фестиваля из шести стран, их творческое общение и обмен опытом, пропаганду национальных культур и традиций, определение перспектив творческого роста для начинающих и уже достаточно опытных артистов различных жанров: народного, бального, спортивного и эстрадного танцев, балета, вокала, цирка, кукольного театра, пластики и пантомимы и прочих.



В день открытия фестиваля каждый коллектив-участник представлял внеконкурсный номер «Визитная карточка» на музыку Имре Кальмана, после чего началась обязательная про-

грамма выступлений. В состав Международного жюри под председательством известной певицы, солистки Сегедского национального театра Юлии Вайды вошли деятели искусства и культуры Венгрии, Чехии и России, которую представляла наша Юлиана Донская. В дни фестиваля проводились мастер-классы, беседы, встречи, одна из которых под названием «О музыке, о творчестве, о себе» собрала полный зал, внимавший каждому звуку, каждому слову, каждой песне Юлианы Донской. А когда она исполнила свое последнее произведение, зал встал и пятнадцать минут овациями не отпускал ее со сцены.

Этот маленький триумф на фестивале в Венгрии мы желаем ей повторить в российских концертных залах и говорим: «Юлиана, пора дать авторскую программу на суд своих земляков – малаховцев». Надеемся, что по возвращении с юга, куда она направилась набирать силы и новых творческих замыслов, Юлиана выкроит время в своем весьма загруженном графике и, в конце концов, порадует и нас собственным исполнением своих безусловно талантливых песен.

Алла Ракша

БАРСИК И ДРУГИЕ

Отпуск – дело святое и вещь совершенно необходимая. Чтобы потом, с новыми силами, пуше прежнего взяться за работу. Особенно если эта работа – на благо населения. Мы же, пользуясь случаем, пока наш Совет депутатов на каникулах (и не надо так часто публиковать его решения), можем себе позволить в газете чуть больше дачных сюжетов. Сегодня, в частности, предлагаем вам несколько зарисовок известного фото-художника Московского зоопарка Александра Авалова, из сделанных им более чем за десяток лет.

Редакция «МВ»

Это не единственный случай, когда обычному воробью невольно удалось оживить, казалось бы, совсем безэмоциональную натуру. Неизвестно, сколько бы еще лежал снежный барс без движений, с грустной мордой и полуприкрытыми глазами, если бы вдруг в метре от него не села эта серая птичка. Взгляд барса моментально преобразился и выдал его подлин-

ную природную суть: в глазах засверкал истинный, ни с чем не сравнимый охотничий азарт!

Продлилась «мизансцена» считанные секунды, но камера в тот момент была у меня наготове, и я успел сделать решающий щелчок, прежде чем животное снова замерло почти в полной неподвижности. (Продолжение на 3-й стр.)

НАШ ЗООПАРК



ПО ОКРЕСТНОСТЯМ ГРАФСКОЙ УСАДЬБЫ

В разгар лета группа из двадцати любителей природы и истории собралась, как было объявлено заранее в «Малаховском вестнике», на экскурсию. Мелкий дождик и временами набегавшие тучки вспугнули ряд любознательных товарищей, и они остались дома, о чем потом горько пожалели. А смелые и по-настоящему любознательные с надеждой познать новое и восстановить в памяти забытое ринулись в утреннюю электричку, чтобы выйти в Вешняках и пешочком, не спеша и широко раскрыв глаза, отправиться в Кусково. Предводительствовала Ирина Александровна Весницкая, по чьей инициативе, в общем-то, народ и собрался. И в который раз показала супер-класс! Она была нашим гидом, в чьем багаже – несметное количество историй, событий и фактов из жизни царей и их приближенных.

Вот что мы узнали. По преданию, село Кусково получило свое название от куска, которым граф Петр Борисович Шереметев обыкновенно называл свою родовую собственность. Вокруг села вся земля принадлежала князю Черкасскому. Когда граф женился на дочери князя, то все его поместья перешли в род графов Шереметевых. Княжна Черкасская принесла мужу в приданое более 80 тысяч крестьян. Молодой граф исполнил желание суп-



руги, выстроил для нее на своем «куске» дворец из 20 различных покоев и назвал его Кусковым. Сад вокруг дворца на 22 десятинах был устроен во французском стиле, в нем было 17 прудов, карусели, гондолы, каскады, водопады, фонтаны и прочие ландшафтные изыски. До сегодняшнего дня сохранилось около 60 мраморных мифологических фигур. Не все изваяния наша группа смогла лицезреть, кое у кого некоторые из них вызвали недоуменно-схидные улыбки («Кого ваяли предки наши, кого за эталон красоты почитали?!»), но, как говорится, о вкусах не спорят. Общий беспрекословный восторг вызвал грот. Его стены и потолки выложены перламутром и раковинами, убраны перламутровыми пальмами и букетами, украшены причудливыми изображениями, а при входе стоят фигуры, выражающие Весну и Лето, Осень и Зиму. И в нем в любую, даже изнуряющую июльскую жару прохладно и загадочно! Грот – единственный в своем роде у нас в России, хотя подобные сооружения не редкость в старой Европе.

Побывали мы возле Итальянского дома, увидели дом в голландском стиле, все стены которого выложены различного рода изразцами. Посмотрели так называемый Эрмитаж, побродили по дорожкам, к нему ведущим,

лицезрели «дом уединения», где в летние и неприемные дни жил граф Петр Борисович и общался со своими друзьями. Повздыхали у запущенного пруда, в котором раньше рыбы было столько, что за раз одним неводом вылавливали по две тысячи карасей. А еще в Кускове был зверинец и коллекция редких птиц. И куда, братцы мои, всё это подевалось (вопрос, естественно, риторический)?!

На фоне сохранившихся и по сей день красот погоревали мы о том, что разрушило неумолимое время и людское варварство, и обратили свои взоры на великое множество свадебных пар. Молодежь снималась на фоне царских владений, мы же радовались за нее и желали счастья. А Ирина Александровна поведала нам массу матримониальных и амурных историй со счастливым или же печальным концом. Немало их простекало из знаменитого Кусковского театра с его крепостными актрисами, а одна из них до сих пор трогает наши сердца. В 1790 году граф Николай Петрович познакомился с крестьянкой Прасковьей Ивановной, сделал ее актрисой и дал фамилию – Жемчугова. Он воспылил к ней страстью, дал ей лучших учителей, и она стала настоящим украшением театра. Страсть превратилась в постоянную и единственную любовь. Пропавшая в общественном положении не помешала им тайно обвен-

чаться, жить вместе до смерти Параша, которая умерла через несколько дней после рождения сына.

В общем, друзья мои, неблагодарное это дело – пересказывать рассказанное Ириной Александровной. У нее это получается значительно лучше. В прошлом году мы в упоении слушали ее повествование об Измайлове, в этом надеемся еще не раз побывать на экскурсиях под ее началом или хотя бы в походах за грибами-ягодами. Она – страстная грибовница, хотя не столько грибы ее интересуют, сколько сам процесс. Она умеет радоваться крепкому боровичку или изысканной веточке малины, любоваться живописной корягой, видеть прекрасное в, казалось бы, обыденном. Этому Ирина Александровна Весницкая учит малышей из центра раннего детского развития «Лукошко». Ее хватает на много, и в эти дни, когда она отмечает свой день рождения, коллектив «Малаховского вестника» и ее многочисленные друзья и добрые знакомые как из Клуба любителей природы, так и всей Малаховки желают сохранять оптимизм, шальной блеск в глазах и любовь к жизни еще много-много лет! А мы с вами, дорогая Ирина Александровна, еще побродим по окрестностям Москвы и Подмосковья! Вы уж про нас не забывайте!

Экскурсантка Алла Ракша

Из портфеля краеведа

ПО СЛЕДАМ ОДНОЙ ФОТОГРАФИИ

Посмотрите внимательно на эту фотографию. Конечно, вы сразу узнали Горького. Рядом справа – знакомое лицо, немного похожее на Брюсова. Но кто он? Слева через одного человека некто похожий, по пышной шевелюре и усам, на Сергеева-Ценского. Но у тот не носил бороды. Впрочем, крайний слева в четвертом ряду еще более похож на него. В общем, сплошные загадки.

И не мудрено. Это же 1-й Всероссийский съезд крестьянских писателей, состоявшийся в Москве в далеком 1929 году 3 июня. Естественно, возникает вопрос: почему так много крестьянских писателей, откуда они взялись?

В 1927 году состоялся XV съезд ВКП (б), поставивший в качестве центральной задачи коллективизацию сельского хозяйства страны. Началось (как тогда писали) массовое вступление крестьян в колхозы, а заодно и – ликвидация кулачества как класса. Кулаки – крепкие, умевшие трудиться, а потому зажиточные крестьяне. В Америке их называют фермерами (так же, как у нас теперь).

Своего апогея коллективизация достигла как раз в 1929 году, кулаков вместе с семьями сослали в Сибирь и на Север. Сельское хозяйство было обескровлено и разорено. А надо было создать видимость расцвета колхозного строя. Потому, видимо, и потребовалось такое обилие доморожденных крестьянских писателей. Однако, некоторые из них поняли суть событий. Став невольными свидетелями произвола на селе, они были недовольны происходящим. Им ждала их незавидная судьба.

В числе участников этого съезда был и Иван Васильев – писатель и поэт, который получил дачу на высоком склоне к Малаховскому озеру со стороны Удельной. Теперь там пролегла улица Карпинская, названная в честь академика А.П.Карпинского. Он был президентом Академии наук СССР почти двадцать лет, с 1917 по 1936 год. Академиком же Александр Петрович стал еще в 1889 году. Он – автор выдающихся работ по геологии, палеонтологии и полезным ископаемым Европейской части СССР, особенно Урала. В 30-е годы 20 века удельнинский

берег был еще незастроен. Там стояли лишь два дома, которые занимали в качестве дач академик Карпинский и писатель Васильев. В 1935-36-м к Васильеву приезжали Первенцев и Парфенов. Видимо, писатели дружили. Именно Первенцев способствовал изданию книг Ивана Васильева в пятидесятые годы...

Однако, вернемся в 1937 год, когда группа поэтов и писателей была обвинена в связях с Бухариным и подготовке покушения на Сталина. 15 июля 1937 года были расстреляны поэты Иван и Павел Васильевы. Им было соответственно 35 и 27 лет. В лагерь

были этапированы и их жены. Такая же судьба была уготована и еще некоторым писателям.

Крестьянские писатели не оправдали надежд, не выполнили своего назначения, а некоторые из них стали «врагами народа». Недовольство вызывал и глава Союза писателей М.Горький. Уж ему-то создали идеальные условия для творчества: выделили роскошный особняк в Москве, дачу в Малаховке, на Красковском обрыве. Живописнейшее место – пиши не хочешь! Все ждали (и делали намеки), что создаст капитальное произведение, в котором осветит веду-

щую роль вождя всех народов в деле становления великой социалистической державы. А он – не понял (не захотел понять или страшился столь опасной темы?).

И в этом Горький был не одинок. Тот же Маяковский в 1929 году ухитрился не заметить пятидесятилетнего юбилея Сталина. Посмотрите сочинения поэта (его выступления и статьи) за 1929-30 годы. Ни слова о Сталине! И словно в насмешку, он пишет тогда же «Разговор с товарищем Лениным», где в обращении к успешному вождю звучит убийственное:

...«Многие без Вас отбились от рук, Много разных мерзавцев и негодяев Ходят по нашей земле и вокруг».

Итак, ни великий пролетарский писатель, ни великий пролетарский поэт не откликнулись на славный юбилей вождя. Да и вообще не возвеличили его, как строителя страны победившего социализма. Странная фигура умолчания, странная позиция. Или, напротив, естественная гражданская позиция, вполне в духе великих русских писателей? Остается только догадываться.

Вот на какие мысли навела нас эта редкая старая фотография.

Н.Доронин





(Начало на 1-й стр.)

В тот жаркий солнечный день посетителей можно было пересчитать по пальцам, да и те бродили в других уголках зоопарка. Мне нужно было сфотографировать группу розовых фламинго, и я уже несколько часов пытался это сделать, но – безуспешно. Только подойду с одной стороны – они бегут в другую, никак не собьются в середине озера. Ситуацию спас милиционер, делающий обход территории. Он сдернул с головы свою фуражку и энергично стал ею стгонять непослушных птиц к центру водоема. И, представьте себе, управляемые фламинго подчинились представителю правоохранительных органов, образовав нужную мне грациозную группу и композицию.



НАШ ЗООПАРК

Сделать снимок белоголовый орлан было практически невозможно. За пять часов, что я наблюдал за ним, не успевал даже на резкость навести: то сядет на камень, то на карниз, то в одно место полетит, то в другое. И вдруг – удача! Орлан взлетает и садится на единственное в вольере дерево. Поза – монументальная, кадр – долгожданный, но ракурс – не самый удачный. Фотографировать снизу не имело смысла: дерево высотой в три метра, без стремянки явно не обойтись. Нужно было срочно ее где-то раздобыть. До ближайшего здания, где располагался ветеринарный пункт, метров сто. Бегу туда, что есть сил. Повезло: предложили деревянную лестницу. Хватаю ее – и обратно! На плече – кофр, на шее – фотоаппарат, под мышкой – тяжеленная лестница. Посетителей, как на грех, в этот день было огромное количество. Пробираюсь сквозь толпу, а в голове – одна мысль: хотя бы мой орлан никуда опять не переместился! Подбегаю, смотрю – сидит в той же позе. Осторожно прикладываю лестницу к сетке, тихонько поднимаюсь, чтобы не вспугнуть... Остается несколько ступенек, чтобы быть с ним на одном уровне, – и тут орлан приоткрывает клюв и начинает переставлять лапы. В ужасе думаю: неужто готовится опять перелететь?! Прижимаю объектив к сетке, едва успеваю нажать на пусковую кнопку – и он действительно перелетает! Но – кадр готов! Белоголовый орлан,

Московский зоопарк, 2006 год



Почти месяц ушел на то, чтобы сделать «семейное фото» трех рысей. Готовился я к съемкам тщательно, предварительно запасся двухметровой стремянкой, которую установил напротив самого солнечного места в вольере, куда приходила погреться пушистая семейка. Это было специальное возвышение, давно облюбованное рысью, штатив напротив него невозможно было установить, поспею и торчал я на лестнице часами с не самым легким фотоаппаратом в руках. Были дни, когда не получалось ни одного толкового кадра или вообще – никакого. Но даже когда красавицы-рыси собирались все вместе, снимки выходили довольно банальные, если не сказать скучные. Но настал-таки день, когда, будто по команде «всем построиться!» семейство – мать и два рысенка-подростка – усеялись на возвышенности и уставились в объектив. Никаких эмоций! Неожиданно-негаданно выручил бродяга-воробей, нахально усевшийся на большой камень, лежавший рядом с нашими позерами. Видимо, от сознания своего превосходства над мелкой птицей, которую можно прихлопнуть в один момент лапой, но делать это скучно, одна из рысей широко зевнула. А другая очень внимательно на нее посмотрела. Что я и сфотографировал.

На следующий день наблюдал уже другую сцену. Рысь поднялась на свой «балкон», уютно на нем устроилась, через несколько минут запрыгнули туда и рысята, но в метре от нее. А потом началось медленное сближение мамы и ее детей. Одновременно с обеих сторон рысята буквально по сантиметру сокращали отделяющее их от мамы расстояние, а потом синхронно телами прижались к маме, а мордами – друг к другу. Тут я и запечатлел эту трогательную сцену.

МОСКОВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

Объявляет конкурс на замещение вакантных
должностей по кафедрам:

- Теории и методики спортивных игр – профессор - 0,25
ст. преподаватель – 0,25
Педагогика и психологии – ст. преподаватель – 1
Спортивной медицины – профессор – 1
Физкультурно-оздоровительных технологий – ст. преподаватель – 1
Теории и методики гимнастики – ст. преподаватель – 1

Оптовой фирме по продаже фарфоровой посуды и предметов интерьера требуются:
Кладовщик-комплектовщик, муж. до 50 лет; график 5/2; з/п от 15 тыс. руб. (размещение товара на складе, сборка заказов)
Оператор ПК, муж./жен. до 50 лет; 5/2; з/п от 15 тыс. руб. (подготовка в печать накладных, ведение складского архива).
Ж/д ст. Малаховка (500 м – тер. «МЭЗ», новый корпус).
Тел. (495) 234-61-64 (доб. 639), 8-926-777-35-27.

Сдаются в аренду:
-Производственная площадь 170 кв.м. по цене 300 руб. кв. м/мес.
-Офис. помещение от 15 кв. м по цене 350 руб. кв.м/мес.
ОАО «Геопром» (п. Опытное поле).
Тел. (495) 501-13-18, 501-13-11, (49646) 2-44-41.

Новое кафе «Азия»

Малаховка меняет свой внешний облик. Радует глаз вновь возникшее зеленое убранство отдельных улиц. Украшены плиточным покрытием наиболее людные участки дорог.

Меняются не только вывески магазинов: «Геркулес», «Дикси», «Эконом-строй» и другие, но и перечень товаров. Обслуживание в них уже совсем на другом, более комфортном для всех, уровне. В тон всему происходящему еще одна, немножко неожиданная, но, при ближайшем знакомстве, очень даже уместная новинка. Не стало уже всем «прившегося» кафе «Домино» с его, в общем-то, довольно стандартным меню. Оно свой срок честно отслужило. Но в жизни ничего неизменного не бывает.

На его месте создано совсем другое, комфортабельное, красивое, ресторанного типа кафе, получившее название «Азия». Его появлению предшествовали тщательный ремонт и отделка всех помещений, замена мебели и оборудования. Новый уютный интерьер зала способствует хорошему настроению и располагает к отдыху.

Но главное что изменилось – это меню. Теперь здесь преобладают китайские блюда, давно полюбившиеся не только у нас в стране. Китайские рестораны, кафе и буфеты пользуются популярностью и в Европе, и в Америке. Нет, особо экзотических блюд вам не подадут, но с теми, которые уже давно адаптированы на

Европу, можно познакомиться. Приглашение шеф-повара из Китая, имеющего десятилетний опыт работы в Москве, вероятно, верный шаг со стороны директора кафе Романа Леонидовича Деметьева. Можно быть уверенными, что пекинская утка, маньчжотуфу или говядина по-сечуански придутся вам по вкусу. Впрочем, если клиент пока еще не вполне ориентирован на юго-восточную пищу, то его наверняка устроят азербайджанские кутабы или долма в виноградных листьях.

Здесь все стараются сделать так, чтобы у Вас осталось хорошее впечатление и Вы пришли сюда еще раз. Просто пообедать или поужинать, а может быть пригласить друзей. Банкет по случаю дня рождения или другого знаменательного события человек на пятьдесят, под живую музыку здесь тоже можно провести.

И что особенно немаловажно – цены в кафе «Азия» значительно ниже, чем в Москве.

Хорошо, что в нашем поселке есть восточное кафе, где можно посидеть за хорошим столом с друзьями или отметить какое-то торжество. И поселковой казне неплохо. Ну а если надо пригласить большее количество гостей, то есть другие места, где тоже хорошее обслуживание, а банкетные залы побольше.

Но об этом как-нибудь в другой раз.

М. Глимчер

Исправленному верить

Уважаемые жители поселка Малаховка!

С 11 июля 2007 года бункерная площадка на улице Малаховской ликвидирована. К домам, владельцы которых заключили договоры на вывоз мусора, по средам с 10 часов за бытовыми отходами будет подъезжать мусоровозная машина. У жителей, не заключивших договор на вывоз ТБО, мусор забирается не будет.

Заключение договора производится ежедневно с 9 до 18 часов в магазине «Спектр» по улице Рельсовой, д.5, и в здании администрации, кабинет №8, по понедельникам и четвергам с 9 до 18 часов.

Администрация поселка

Любителям родной истории

В магазине «Книги» при киноцентре «Союз», в книжный «развал» на рынке и в Торговый центр (напротив ж.д. платформы) поступили книги по краеведению Н.А.Доронина и С.С.Коноваловой: «История Малаховки», «История Удельной», «В лабиринте краеведения» (часть 2). Стоимость каждой книги – 80 руб.



КАЧЕСТВЕННОЕ УДАЛЕНИЕ СУХИХ И АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ среди построек и проводов

КРОНИРОВАНИЕ (обрезка макушек и сучков)
САНИТАРНАЯ ОБРАБОТКА от КОРОЕДА
РАСПИЛКА
ОЗЕЛЕНЕНИЕ
ЛАНДШАФТНЫЙ ДИЗАЙН
ОБРЕЗКА И ЛЕЧЕНИЕ ПЛОДОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ

Тел.: (095) 104-87-66 Илья

Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.
 >WWW.Inkom-Garant.ru
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные.
 Тел. 8-905-56-47-759
 Требуется сварщики

Срочно снимем двух-, трехкомнатную квартиру или дом. Требуется швеи по мехам и коже, разнорабочие.
 Тел. 8-903-737-58-69, Михаил Михайлович
 Ремонт квартир и установка сантехники.
 Тел. 8-926-541-41-82.

Волшебники Высокое Качество
Художественная Ковка
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения Лестницы

Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотаж и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2
 В офисе много образцов.
 Огромный выбор в каталогах.
 www.wolshebnyki.ru
 Т/ф 501-04-93
 Т. 501-16-08

Магазин «Хозтовары» на ул. Шоссейной, 26 предлагает следующие товары: бассейны, надувные матрасы и кровати, электроинструменты, люстры, сантехнику и электротехнику.
 Тел. 501-01-30.

Сдаем в аренду магазин площадью 140 кв. м. по адресу: п.Малаховка, Быковское шоссе, 37/1-д.
 Тел. 8-903-728-43-66.

ООО «Авилон» Требуется продавец-консультант в отдел: хозяйственные товары, бытовая техника. Обращаться по адресу: Малаховка, ул. Рельсовая, д.1Г (хозяйственный отдел).

Парикмахерская «ДИАНА» (в Доме быта у рынка) предлагает:
Женский зал: Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос, длительные укладки волос на спецбигуди-стайлеры
Косметический кабинет: Нарощивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска.
Маникюрный зал: Нарощивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия, парафинотерапия.
Педикюрные услуги. В будни для пенсионеров, при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижку, химическую завивку и педикюр.
 Тел. 501-41-81.

САНТЕХНИКУ ВОДОПРОВОД ОТОПЛЕНИЕ ПОД КЛЮЧ.
 Ремонт и монтаж, прочистка канализации
 501-04-93, 501-16-08.

Любые грузоперевозки на «ГАЗели». Недорого, без выходных.
 Тел. 8-903-008-84-60.
 ОАО «Пансионат Малаховка» требуется бухгалтер. Тел. 501-03-54.

Приглашаем посетить «Салон красоты» на ул. Шоссейной, 40 (клуб «Шахтер»). Требуется парикмахеры-универсалы
 Тел. 8-915-111-52-10.

Срочно требуется продавец в продовольственный магазин п.Малаховка.
 Тел. 8-903-728-43-66.

Магазин «МЯСО ДЛЯ СОБАК»
 Предлагает широкий выбор мясopодyктов и колбасных изделий. По адресу: Касимовское шоссе, д. 1А. Напротив еврейского кладбища, рядом с синим шиномонтажом, за недостроенным двухэтажным зданием. Тел. 8-901-542-50-53.
 Предъявителю объявления - скидка 5%

В салоне красоты открыт кабинет массажа. Квалифицированный специалист окажет вам следующие услуги:
 - Мануальная терапия
 - Антицеллюлитный массаж
 - Медовый антицеллюлитный массаж
 - Баночный антицеллюлитный массаж
 - Тибетский массаж (ароматерапия)
 - Су-Джок терапия (точечный массаж)
 - Детский массаж
 - Гирудотерапия (лечение пиявками)
 Тел. 501-37-34, 8-915-111-52-10.

С 26 по 29 июля в к/ц «Союз» ЯРМАРКА одежды и обуви. Постельное белье, шубы, шапки, детская одежда и мед.
 с 10 до 19 часов.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия приглашает на работу:
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.
 2.Кладовщика-комплектовщика
 3.Менеджера по персоналу.
 4.Монтажников окон ПВХ.
 5.Замерщиков. Стаж от года.
 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
 8.Водителей категории В,С.
 9.Грузчиков.
 Тел. 363-36-74, 981-45-04.

Покупаем, принимаем на комиссию КАРТИНЫ, СЕРЕБРО, ФАРФОР (русский) и др. предметы коллекционирования. Поможем оценить. Возможен выезд на дом.
АНТИКВАРНЫЙ МАГАЗИН
 243-35-86 или 8-909-151-69-81.
 kvtyzov24@rambler.ru

ЖАЛЮЗИ, ОКНА ПВХ, ДВЕРИ от производителя. Требуется сварщики, рабочие в цех по изготовлению мрамора. Обученные.
 Зарплата от 15000 руб.
 501-16-08, 501-04-93.

ФИТНЕС-КЛУБ
 Приглашает всех посетить наш клуб. К вашим услугам: реабилитационный кабинет, тренажерный зал, персональные занятия с инструктором с использованием спецоборудования, консультации по питанию. Зал аэробики: фитнес-класс, йога-цигун 8 ступеней, восточные и современные танцы, каратэ, бой в смешанном стиле, кик-боксинг и много других занятий по вашему вкусу. Разнообразные программы по детскому фитнесу и детская игровая комната. Ул. Шоссейная, д. 12-а, тел. 501-55-64.

Мебельному предприятию требуются: Швея, экспедиторы, сборщики мебели.
 Тел. 501-88-47.

Окна, двери ПВХ
 Остекление балконов и лоджий
 modeline
 Сделано в Германии
 Люберецкий р-н, п. Малаховка
 www.modeline.ru
 542-88-20

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 Различные виды светильников, бра, люстры
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Металлолом. Демонтаж, сыворовоз на самовывозных условиях.
 Тел. 8-926-444-18-77
 ГАЗель - грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр. Вызов (покупка) любого металлолома. Заберу мусор.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ
 Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.
 Тел./факс 556-27-57, 8-906-770-07-04
 E.mail kamea_mos@mail.ru
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Требуется фармацевт в аптеку рядом с торговым центром «Семь ступеней». З/п 20.000 руб., график работы 2 через 2.
 501-41-63, 8-916-497-07-31.

Требуется столяр-краснодеревщик в пос. Малаховка.
 Тел. 8-916-268-45-35, 8-915-162-97-91.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/сч.сч. 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 25.07.2007 06.1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 6115.